

平成 28 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 太平化学製品株式会社 代表者名 代表取締役社長 門田 豊 (コード番号・4223) 問合せ先 経営管理部長 山時 慎一 電 話 048 - 222 - 1122

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成28年5月16日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件につきましては、平成28年6月29日開催予定の第115回定時株主総会およびその終了後に開催される取締役会で正式決定される予定です。

記

1. 異動の理由 経営体制のより一層の強化のため

2. 異動の内容(平成28年6月29日付)

氏 名	新役職名	現役職名
ti-5/4th	代表取締役社長	大洋塩ビ株式会社 常務取締役
もんでん ゆたか 門田 豊	相談役	代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 村中 正和 (むらなか まさかず)

生年月日 昭和31年1月28日生

略 歷 昭和54年4月 東洋曹達工業株式会社入社

(昭和62年10月 東ソー株式会社に社名変更) 平成22年6月 大洋塩ビ株式会社取締役

平成23年6月東ソー株式会社理事

大洋塩ビ株式会社常務取締役

平成28年6月 当社代表取締役社長(予定)

所有株式数 なし

以 上